AYZH 2
o) To péoo K tou euBuypappou tunpatog AI' €XEL CUVTETAYUEVEC

Xa+xp 143 yatyr _ 4+0

X = = 2 Ko = =2.
K 2 2 % 2 2
1 ’ 1 ’ i 4_0 ’
O ouvteheotnig SievBuvong tng subeiag A" elval loog pe A4 = ﬁ = —2 , Katd
I ’ I 1 I I 1
OUVETIELO N LECOKAOETOG TOU TUNPaTOG Al €xeL ouvtedeotn StevBuvong A, = >

Apa n eflowon tng pecokaBeTou Tou TUAUaTOG Al elvaty — 2 = > (x—2).

B) To kévtpo Tou KUKAou Slapétpou Al eival To onpeio K(2,2) kat n aktiva givat

ionpe p=(AK) = /(1 —2)2 + (4—2)2 =+5.

Enopévwg n e€iowon tou kUkAou Stapétpou Al eivan (x — 2)%2 + (y — 2)% = 5.

y) Ot {ntolpevecg kopudeg B, 4 Ttou tetpaywvou ABI'A \oaméxouv amo ta onueia A,
I kot BAEmouv To Al uno opbn ywvia, dpa €ival Ta onueia Topng TNG LecokaBEéTou
Tou tuRpatog AI' kot Tou KUkAou Stapétpou AT,

AUvVOoUE TO cuoTnua :
1
y—2=7(x-2) (1)
(x=2?+@-2?%*=5 (2
H e§lowon (2) pe tn BorBela tng (1) ypddetal
1
(x—2)2+z(x—2)2 =504(x-2)2+(x-2)?=20=5x-2)?=20

(x—2=4ox-2=2Hx—-2=-28x=41x=0.
Nna x =4 Bpilokoupe y =3 katywa x = 0 Bplokoupe y = 1.

Enopévwg oL {ntoupeveg kopudeg elvat ta onpeia (4, 3) kot (0,1) .



